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ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ISMAEL NERY

ÍNDIAS.
GUACHE SOBRE PAPEL.
ASSINADO SUPERIOR DIREITO.
24 x 17 cm.

R$ 40.000 / 60.000

1

VICENTE DO REGO MONTEIRO

VASO DE FLORES.
ÓLEO SOBRE CARTÃO.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
DÉCADA DE 40.
33 x 26 cm.

R$ 150.000 / 200.000

2
Reproduzindo no livro Vicente do Rego 
Monteiro: pintor e poeta, 5a Cor Editores,  
RJ, 1994, página 173.



ÍNDICE DOS ARTISTAS

CÍCERO DIAS 

MENINA.  
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
DÉCADA DE 60.
61 x 50 cm.

R$ 180.000 / 240.000

3



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MILTON DACOSTA 

VÊNUS E PÁSSARO.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO INFERIOR DIREITO. 
ASSINADO E TITULADO NO VERSO.
46 x 55 cm.

R$ 30.000 / 50.000

4



ÍNDICE DOS ARTISTAS

EMILIANO DI CAVALCANTI 

MULHER COM POMBA.
ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 70  
INFERIOR DIREITO.  
ASSINADO E DATADO 1970  
NO VERSO.
73 x 60 cm.

R$ 400.000 / 500.000

5



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOSÉ PANCETTI

PAISAGEM.
ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 1954  
INFERIOR ESQUERDO.
43 x 58 cm.

R$ 80.000 / 120.000

6



ÍNDICE DOS ARTISTAS

IONE SALDANHA 

CASARIO.  
ÓLEO SOBRE TELA.
INÍCIO DA DÉCADA DE 50. 
60 x 73 cm. 

R$ 50.000 / 70.000

8

ALDO BONADEI

CASARIO.
ÓLEO SOBRE MADEIRA.
ASSINADO E DATADO 72 
INFERIOR DIREITO.
30 x 40 cm. 

R$ 30.000 / 50.000

7



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ALBERTO DA VEIGA GUIGNARD

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 1961 INFERIOR ESQUERDO. 
ASSINADO, DATADO 1961 E SITUADO  
OURO PRETO NO VERSO.  
27 x 41 cm. 

R$ 140.000 / 180.000

9



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOSÉ PANCETTI

PRAIA DE SAQUAREMA.  
ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO INFERIOR DIREITO. 
TITULADO E DATADO SALVE  
1o DE MAIO DE 1953 NO VERSO. 
24 x 35 cm.

R$ 140.000 / 180.000

10



ÍNDICE DOS ARTISTAS

UBI BAVA 

ÓLEO SOBRE TELA.  
CIRCA 1952.  
59 x 73 cm. 

R$ 80.000 / 120.000

12

ALBERTO TEIXEIRA 

ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 54  
INFERIOR DIREITO. 
ASSINADO E DATADO 54  
NO VERSO.  
70 x 70 cm. 

R$ 80.000 / 120.000

11



ÍNDICE DOS ARTISTAS

IONE SALDANHA

TÊMPERA SOBRE TELA. 
ASSINADO INFERIOR 
DIREITO. ASSINADO E 
DATADO 1958 NO VERSO.  
75 x 60 cm.    

R$ 60.000 / 90.000

13



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ALFREDO VOLPI

BANDEIRINHAS E MASTRO. 
TÊMPERA SOBRE TELA.
ASSINADO NO VERSO.
MEADOS DÉCADA DE 70.
32 x 47 cm.  

R$ 250.000 / 300.000

14



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOÃO JOSÉ COSTA 

PARTIÇÃO EM QUADRADOS. 
AQUARELA E PASTEL  
SOBRE CARTÃO.  
ASSINADO E DATADO  
JANEIRO / 10 INFERIOR 
DIREITO.  TITULADO 
INFERIOR ESQUERDO.
48 x 45 cm. 

R$ 10.000 / 15.000

15

JOÃO JOSÉ COSTA 

IDEIA FIEL ÀS ORIGENS. 
ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO, DATADO  
JUL. 88 / FEV.91 E TITULADO 
NA ETIQUETA DO ARTISTA. 
70 x 70 cm. 

R$ 40.000 / 60.000

17

LYGIA CLARK

CARANGUEJO.
ESCULTURA EM 
DURALUMÍNIO.
28 x 15 cm. 

R$ 35.000 / 45.000

16
Edição Bolsa de Valores  
do Rio de Janeiro.



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MARIA LEONTINA

ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 67  
INFERIOR ESQUERDO.  
ASSINADO E DATADO 67  
NO VERSO.  
100 x 81 cm. 

R$ 150.000 / 200.000

18



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MARIA LEONTINA

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO INFERIOR DIREITO.  
ASSINADO E DATADO 77 NO VERSO.  
81 x 100 cm. 

R$ 150.000 / 200.000

19



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MARIA LEONTINA

ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO INFERIOR DIREITO. 
ASSINADO E DATADO 63  
NO VERSO.  
55 x 46 cm 

R$ 50.000 / 70.000

20



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MILTON DACOSTA

DA SÉRIE “DA LUA”. 
GUACHE SOBRE CARTÃO.
ASSINADO INFERIOR DIREITO. 
12,5 x 19 cm. 

R$ 15.000 / 20.000

21

MAURÍCIO NOGUEIRA LIMA

VERMELHOS, BRANCO E VERDE.
TÊMPERA E ACRÍLICA SOBRE TELA.
ASSINADO, DATADO 1994 E 
TITULADO NO VERSO.
DÍPTICO. 76 x 46 cm.  

R$ 40.000 / 60.000

22



ÍNDICE DOS ARTISTAS

IVAN SERPA

TÊMPERA SOBRE CARTÃO.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
DÉCADA DE 50.
25 x 15 cm.   

R$ 15.000 / 20.000

23
IVAN SERPA

TÊMPERA SOBRE CARTÃO.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
DÉCADA DE 50.
25 x 15 cm.   

R$ 15.000 / 20.000

24

ISRAEL PEDROSA

CONES NACIONAIS III.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO, DATADO 1978 E 
TITULADO NO VERSO.
70 x 70 cm.   

R$ 20.000 / 25.000

25



ÍNDICE DOS ARTISTAS

RUBEM LUDOLF

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO NO VERSO.  
49 x 72 cm. 

R$ 40.000 / 60.000

26

LOTHAR CHAROUX

EQUILÍBRIO RESTABELECIDO. 
ACRÍLICA SOBRE PLACA.  
ASSINADO NO VERSO.
DÉCADA DE 60.
49 x 49 cm. 

R$ 30.000 / 40.000

27
Participou do IV Salão de  
Artes Plásticas da Noroeste, 
FUNARPE, 1980. 



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MÁRIO SILÉSIO

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 59  
INFERIOR DIREITO. ASSINADO  
E DATADO 59 NO VERSO.  
31 x 45 cm.  

R$ 50.000 / 70.000

28

MÁRIO SILÉSIO 

CONSTRUÇÃO N. 2.  
TÊMPERA SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 1956  
NO VERSO. 
46 x 53 cm.  

R$ 80.000 / 100.000

29



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ANTÔNIO BANDEIRA

ABSTRAÇÃO.
ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 64 
INFERIOR DIREITO. 
61 x 46 cm.   

R$ 500.000 / 700.000

30



ÍNDICE DOS ARTISTAS

WALTERCIO CALDAS

ESCULTURA EM AÇO INOXIDÁVEL  
E GRANITO. 2010.
60 x 32 x 45 cm. 

R$ 40.000 / 60.000

31



ÍNDICE DOS ARTISTAS

GONÇALO IVO

CLAUSTRO. 
ÓLEO SOBRE TELA. ASSINADO,  
DATADO AGOSTO SETEMBRO 1989  
E TITULADO NO VERSO.
160 x 195 cm.

R$ 80.000 / 120.000

32



ÍNDICE DOS ARTISTAS

IVAN SERPA

NANQUIM SOBRE PAPEL. 
ASSINADO E DATADO 13.4.62 
INFERIOR DIREITO.
28 x 22 cm.

R$ 8.000 / 12.000

33
Participou da exposição  
“Ivan Serpa”, Paço Imperial,  
MinC IPHAN – RJ, 2004.  

IVAN SERPA

NANQUIM SOBRE PAPEL. 
ASSINADO E DATADO 26.4.62 
INFERIOR DIREITO.
28 x 22 cm.

R$ 7.000 / 9.000

34
Participou da exposição  
“Ivan Serpa”, Paço Imperial,  
MinC IPHAN – RJ, 2004.  



ÍNDICE DOS ARTISTAS

IVAN SERPA

NANQUIM SOBRE PAPEL. 
ASSINADO E DATADO 19.4.62 
INFERIOR DIREITO.
28 x 22 cm. 

R$ 7.000 / 9.000

35
Participou da exposição  
“Ivan Serpa”, Paço Imperial,  
MinC IPHAN – RJ, 2004.  

IVAN SERPA

NANQUIM SOBRE PAPEL. 
ASSINADO E DATADO 1.5.62 
INFERIOR DIREITO.
28 x 22 cm.

R$ 6.000 / 8.000

36 
Participou da exposição  
“Ivan Serpa”, Paço Imperial,  
MinC IPHAN – RJ, 2004.  



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ANNA MARIA MAIOLINO

ÓLEO SOBRE PLACA. 
ASSINADO E DATADO 86  
INFERIOR ESQUERDO. 
60 x 80 cm. 

R$ 50.000 / 70.000

37



ÍNDICE DOS ARTISTAS

TOMIE OHTAKE

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 89  
INFERIOR ESQUERDO.
ASSINADO E DATADO 1989  
NO VERSO.
200 x 130 cm.

R$ 400.000 / 600.000

38



ÍNDICE DOS ARTISTAS

IVAN SERPA

ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 1972  
NO VERSO.  
22 x 22 cm.

R$ 40.000 / 60.000

40

ATHOS BULCÃO

ACRÍLICA SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 1987 
NO VERSO 
50 x 30 cm.  

R$ 14.000 / 18.000

39



ÍNDICE DOS ARTISTAS

RUBEM LUDOLF 

ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E  
DATADO 2000  
NO VERSO.  
100 x 100 cm. 

R$ 50.000 / 70.000

41

ARNALDO FERRARI 

ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO INFERIOR 
DIREITO. ASSINADO E 
DATADO 66 NO VERSO. 
72 x 50 cm. 

R$ 15.000 / 20.000

42



ÍNDICE DOS ARTISTAS

RUBEM VALENTIM 

EMBLEMA 81.
ACRÍLICA SOBRE TELA.
ASSINADO, DATADO 1981,  
TITULADO E SITUADO  
BRASÍLIA – DF NO VERSO. 
70 x 50 cm.

R$ 70.000 / 90.000

43



ÍNDICE DOS ARTISTAS

RUBEM VALENTIM 

OBJETO EMBLEMÁTICO.
ESCULTURA EM MADEIRA PINTADA.
ASSINADA, DATADA 1973, TITULADA E 
SITUADA BRASÍLIA – DF NA BASE.
122 x 70 x 66 cm. 

R$ 100.000 / 150.000

44

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

HERMELINDO FIAMINGHI 

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO NO VERSO.   
79 x 79 cm.

R$ 100.000 / 150.000

45



ÍNDICE DOS ARTISTAS

DÉCIO VIEIRA

TÊMPERA SOBRE TELA.   
ASSINADO NO VERSO.  
DÉCADA DE 80 
125 x 125 cm. 

R$ 100.000 / 150.000

46



ÍNDICE DOS ARTISTAS

FRANZ WEISSMANN

ESCULTURA EM FERRO PINTADO.
ASSINADA E DATADA 58 NA BASE.
53 x 50 x 53 cm. 

R$ 80.000 / 120.000

47

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ANTÔNIO MALUF 

SEM TÍTULO I. 
ACRÍLICA SOBRE MADEIRA. 
ASSINADO NO VERSO. 
30 x 30 cm. 

R$ 70.000 / 90.000

48
ANTÔNIO MALUF

ACRÍLICA SOBRE MADEIRA.  
ASSINADO NO VERSO. 
60 x 30 cm. 

R$ 80.000 / 120.000

49



ÍNDICE DOS ARTISTAS

GERALDO DE BARROS

MONTAGEM EM PLÁSTICO LAMINADO.
ASSINADO E DATADO 1990 NO VERSO. 
120 x 120 cm.   

R$ 300.000 / 400.000

50



ÍNDICE DOS ARTISTAS

GERALDO DE BARROS 

PLÁSTICO LAMINADO SOBRE MADEIRA.
DATADO 83 NO VERSO.
90 x 90 cm. 

R$ 180.000 / 230.000

51



ÍNDICE DOS ARTISTAS

CARLITO CARVALHOSA

ÓLEO SOBRE ALUMÍNIO. 
ASSINADO, DATADO 2016  
E SITUADO RIO NO VERSO.
133 x 122 cm.

R$ 50.000 / 70.000

52

ARCANGELO IANELLI

ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 1971  
INFERIOR DIREITO. 
80 x 100 cm. 

R$ 60.000 / 80.000

53



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MAURÍCIO NOGUEIRA LIMA

BRANCO / PRATA / VIOLETAS.  
ACRÍLICA SOBRE TELA.  
ASSINADO, DATADO 1986  
E TITULADO NO VERSO. 
100 x 100 cm. 

R$ 50.000 / 70.000

54

ANTONIO MANUEL 

DUAS PÁGINAS.  
ACRÍLICA SOBRE TELA.  
ASSINADO, DATADO 1996  
E TITULADO NO VERSO. 
40 x 60 cm.

R$ 40.000 / 60.000

55



ÍNDICE DOS ARTISTAS

SÉRVULO ESMERALDO

ACRÍLICA SOBRE TELA  
COLADA EM PLACA. 
ASSINADO E DATADO 1977  
NO VERSO. 
60 x 60 cm.  

R$ 40.000 / 60.000

56

SÉRVULO ESMERALDO

PINTURA SOBRE  
CHAPA DE AÇO.  
60 x 127 cm.  

R$ 60.000 / 80.000

57



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JUDITH LAUAND

PINTURA I.  
ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 1961 
INFERIOR DIREITO. 
ASSINADO, DATADO 1961 E 
TITULADO NO VERSO.  
50 X 50 cm.    

R$ 60.000 / 90.000

58
Com etiqueta do  
Salão Paulista de Arte de  
São Paulo, 1961. 



ÍNDICE DOS ARTISTAS

SÉRGIO CAMARGO

ESCULTURA EM MÁRMORE NEGRO BELGA. 
ASSINADO NA BASE.
DÉCADA DE 80.
13 x 20,5 x 13,5 cm. 

R$ 250.000 / 300.000

59



ÍNDICE DOS ARTISTAS

WALDEMAR CORDEIRO

ÓLEO E ALGODÃO  
SOBRE TELA. 1963.  
74 x 74 cm.   

R$ 1.500.000 / 2.000.000

60

Procedência: Família Waldemar Cordeiro, Coleção privada Alemanha, Coleção Jean Boghici e Coleção privada Rio de Janeiro.

Exposições:
“Waldemar Cordeiro – Uma aventura da razão”, Museu de Arte Contemporânea da Universidade de São Paulo,  
7 de agosto de 1986 a 7 de setembro de 1986.
“Waldemar Cordeiro Fantasia Exata”, 2013, Itaú Cultural, São Paulo, 4 de julho a 22 de setembro 2013 e  
no Paço Imperial, Rio de Janeiro, 18 de dezembro de 2014 a 1 de março de 2015.

Bibliografia:
Cordeiro, Fantasia Exata, Itaú Cultural, São Paulo, 2013, reproduzida na página 416.
Waldemar Cordeiro: Da arte concreta ao “popcreto”, Fabricio Vaz Nunes, Universidade Estadual de Campinas,  
departamento de História Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, maio 2004.
Revista do IEB n. 45, setembro de 2007.



ÍNDICE DOS ARTISTAS

RUBEM LUDOLF

ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO NO VERSO.
DÉCADA DE 70.  
81 x 100 cm.   

R$ 40.000 / 50.000

62

JUDITH LAUAND

TÊMPERA SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 1963  
NO VERSO.  
60 x 60 cm. 

R$ 40.000 / 60.000

61
Participou da 7a Bienal de  
São Paulo, 1963.  



ÍNDICE DOS ARTISTAS

NELSON FELIX

ESCULTURA EM MÁRMORE  
E FERRO. ASSINADA E  
DATADA 2003 NA BASE. 
12 x 40 x 40 cm.

R$ 40.000 / 60.000

64

PAULO CLIMACHAUSKA

CAIXA DE OSTRAS, 2007.
OSTRAS E NANQUIM EM  
CAIXA DE ACRÍLICO.
35 x 35 cm.

R$ 10.000 / 15.000

63



ÍNDICE DOS ARTISTAS

WILLYS DE CASTRO

COMPOSIÇÃO.
ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 52  
INFERIOR DIREITO.
ASSINADO, DATADO OUTUBRO 1952  
E TITULADO NO VERSO.
72 x 54 cm.  

R$ 1.000.000 / 1.500.000

65
Participou da 2a Bienal de São Paulo, 
1953/54.



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ARCANGELO IANELLI

TÊMPERA SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 2000  
INFERIOR DIREITO. 
145 x 180 cm. 

R$ 120.000 / 160.000

66



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ARCANGELO IANELLI

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 1979  
INFERIOR DIREITO. 
80 x 100 cm.

R$ 50.000 / 70.000

67



ÍNDICE DOS ARTISTAS

PAULO PASTA

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 2011  
NO VERSO. 
18 x 24 cm.

R$ 10.000 / 15.000

69

EDUARDO SUED

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 1988  
NO VERSO.
64 x 82 cm.  

R$ 30.000 / 40.000

68



ÍNDICE DOS ARTISTAS

TOMIE OHTAKE

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 71  
INFERIOR ESQUERDO.  
135 x 45 cm.  

R$ 100.000 / 150.000

70



ÍNDICE DOS ARTISTAS

HERMELINDO FIAMINGHI 

COR, LUZ, QUADRADOS CENTRADOS.
TÊMPERA SOBRE TELA.
ASSINADO NO VERSO.
70 x 70 cm. 

R$ 120.000 / 180.000

71



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ABELARDO ZALUAR

DESVIAÇÃO.
VINIL SOBRE TELA COLADO SOBRE MADEIRA.
ASSINADO E DATADO 81 INFERIOR DIREITO. 
ASSINADO, DATADO 1981 E TITULADO NO VERSO. 
100 x 100 cm. 

R$ 20.000 / 25.000

72
Participou da exposição “Panorama de Arte  
Atual Brasileira” MAMSP 1981.

ABELARDO ZALUAR

VEÚ  AZUL. 
VINIL SOBRE TELA COLADO EM MADEIRA. 
ASSINADO E DATADO 79 INFERIOR DIREITO. 
ASSINADO, DATADO 1979 E TITULADO NO VERSO. 
50 x 50 cm.  

R$ 8.000 / 12.000

73



ÍNDICE DOS ARTISTAS

IVAN SERPA

COMPOSIÇÃO. 
ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO SUPERIOR 
DIREITO. ASSINADO E  
DATADO 50 NO VERSO. 
100 x 50 cm.  

R$ 300.000 / 400.000

74



ÍNDICE DOS ARTISTAS

HÉRCULES BARSOTTI

FREQUÊNCIA REPARTIDA I.  
ACRÍLICA VINÍLICA SOBRE TELA. 
ASSINADO, DATADO 1977  
E TITULADO NO VERSO. 
84, 7 x 84,8 cm. 

R$ 200.000 / 250.000

75



ÍNDICE DOS ARTISTAS

GONÇALO IVO 

A ARTE DO CONTRAPONTO  
EM CLAVE BAIXA.
ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO, DATADO MAIO 2013  
E SITUADO SÍTIO DE  
SÃO JOÃO – TERESÓPOLIS. 
100 x 100 cm.

R$ 40.000 / 60.000

76

MAURÍCIO NOGUEIRA LIMA 

EXPECTRO EM CAMPO AZUL.  
ACRÍLICA SOBRE TELA.  
ASSINADO, DATADO 1988  
E TITULADO NO VERSO.  
100 x 100 cm. 

R$ 40.000 / 60.000

77



ÍNDICE DOS ARTISTAS

PAULO ROBERTO LEAL

ACRÍLICA SOBRE LINHO COSTURADO. 
ASSINADO, DATADO 1974 E  
TITULADO NO VERSO.
100 x 100 cm.

R$ 70.000 / 90.000

78

PAULO ROBERTO LEAL

LÁTEX SOBRE TELA  
COSTURADA. 
139 x 139 cm. 

R$ 80.000 / 120.000

79



ÍNDICE DOS ARTISTAS

HERMELINDO FIAMINGHI

SECCIONADO VERTICAL I.
TÊMPERA SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 1957 / 77  
NO VERSO.
70 x 70 cm.

R$ 100.000 / 150.000

80



ÍNDICE DOS ARTISTAS

DIONÍSIO DEL SANTO

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 1962  
NO VERSO.
72 x 47,5 cm. 

R$ 30.000 / 40.000

81

DIONÍSIO DEL SANTO

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 1962  
NO VERSO.
73 x 53,5 cm. 

R$ 35.000 / 45.000

82



ÍNDICE DOS ARTISTAS

DÉCIO VIEIRA

TÊMPERA SOBRE TELA.
ASSINADO NO VERSO.
125 x 125 cm.

R$ 70.000 / 90.000

83
Participou da exposição “Investigações Geométricas”,  
Centro Universitário Mariantonia – USP,  
25 de março a 23 de abril de 2010.



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MAX BILL

KONZENTRATION UM VIOLETT. 
ACRÍLICA SOBRE TELA. 
ASSINADO, DATADO 1969
E TITULADO NO VERSO. 
114 x 57 cm.

R$ 300.000 / 400.000

84
Procedência: 
Galerie Reckemann Köln,
Galerie Andrea Caratsch,
Coleção privada Zürich,
Coleção privada Rio de Janeiro.



ÍNDICE DOS ARTISTAS

AMÍLCAR DE CASTRO

ACRÍLICA SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 96 NO VERSO. 
COM REGISTRO N. 0136.
130 x 130 cm.

R$ 300.000 / 400.000

85



ÍNDICE DOS ARTISTAS

GONÇALO IVO 

UM INVERNO DENTRO DO VERÃO.  
ACRÍLICA SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO  
DEZ / JAN – 1985 / 1986  
NO VERSO. 
100 x 130 cm. 

R$ 40.000 / 60.000

86



ÍNDICE DOS ARTISTAS

WALTERCIO CALDAS

OBJETO DE AÇO, 1978.
ESCULTURA EM AÇO INOXIDÁVEL. 
EDIÇÃO DE 40.
31 x 3 cm.

R$ 30.000 / 40.000

88

AMÍLCAR DE CASTRO

QUADRADOS, 1972.
ESCULTURA EM AÇO INOX  
SOBRE SUPORTE DE ACRÍLICO. 
15 x 42 x 36 cm.

R$ 50.000 / 70.000

87
Reproduzida no catálogo da 
exposição do arista na Galeria 
Paulo Darzé, 2 de setembro a  
1 de outubro de 2016, página 17. 



ÍNDICE DOS ARTISTAS

HÉRCULES BARSOTTI

PROPOSIÇÃO FORMATIVA V.
ACRÍLICA VINÍLICA SOBRE  
TELA COLADA EM PLACA. 
ASSINADO, DATADO 1974 E 
TITULADO NO VERSO.
142 x 142 cm. 

R$ 250.000 / 350.000

89



ÍNDICE DOS ARTISTAS

AMÍLCAR DE CASTRO

SAVEIRO.
ESCULTURA EM AÇO INOXIDÁVEL  
SOBRE SUPORTE DE ACRÍLICO.
DÉCADA DE 60. 
18 x 44 x 36 cm.

R$ 80.000 / 120.000

90
Reproduzida no catálogo da exposição do arista  
na Galeria Paulo Darzé, 2 de setembro a  
1 de outubro de 2016, página 16. 



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MIRA SCHENDEL

MONOTIPIA SOBRE  
PAPEL DE ARROZ.
ASSINADO E DATADO 64  
INFERIOR DIREITO.
57 x 146 cm.

R$ 80.000 / 120.000

91

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

LUIZ SACILOTTO

RITMOS DINÂMICOS.
TÊMPERA “RHODOPÁS” SOBRE TELA  
COLADO EM PLACA. 
ASSINADO INFERIOR DIREITO. 
TITULADO NO VERSO.
70 x 70 cm.  

R$ 100.000 / 150.000

92
Reproduzido no livro Sacilotto, de Enock Sacramento, 
Editora Orbitall, 2011, página 95.



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ALMIR MAVIGNIER

DEFORMENTES QUADRAT. 
ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 1972  
NO VERSO. 
25 x 31 cm.

R$ 180.000 / 230.000

93



ÍNDICE DOS ARTISTAS

LUIZ SACILOTTO

ACRÍLICA SOBRE TELA. 
ASSINADO INFERIOR DIREITO.  
80 x 80 cm. 

R$ 140.000 / 180.000

94



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ARNALDO FERRARI

ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 66 
INFERIOR DIREITO. 
ASSINADO E DATADO 66  
NO VERSO.  
67,5 x 74,5 cm.   

R$ 20.000 30.000

95
Participou da XVI Salão 
Paulista de Arte Moderna, 
1967. 

ARTHUR LUIZ PIZA

PARTICULA LIVRE.
ACRÍLICA SOBRE
CHAPA DE ZINCO.
 97 x 128 cm.  

R$ 60.000 / 80.000

97

ARTHUR LUIZ PIZA

PARTICULA LIVRE.
ACRÍLICA SOBRE
CHAPA DE ZINCO.
120 x 102 cm. 

R$ 60.000 / 80.000

96



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ALUISIO CARVÃO 

PASTEL SECO SOBRE CARTÃO.  
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
25 x 21 cm.

R$ 10.000 / 15.000

98

ALUISIO CARVÃO 

GUACHE SOBRE CARTÃO.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
DÉCADA DE 60.
25 x 25 cm.

R$ 8.000 / 12.000

100

ALUISIO CARVÃO 

GUACHE SOBRE CARTÃO.
ASSINADO LATERAL ESQUERDA.
DÉCADA DE 60.
25 x 25 cm.

R$ 9.000 / 13.000

99



ÍNDICE DOS ARTISTAS

GONÇALO IVO 

ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO, DATADO 
DEZEMBRO 1993 E 
SITUADO VARGEM 
GRANDE NO VERSO.
71 x 25 cm.

R$ 10.000 / 15.000

102

GONÇALO IVO 

LUZ DE JANEIRO.  
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO, DATADO 1994, 
TITULADO E SITUADO  
VARGEM GRANDE  
NO VERSO.
71 x 25 cm.

R$ 10.000 / 15.000

101



ÍNDICE DOS ARTISTAS

GONÇALO IVO 

SOB O SOL.  
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO, DATADO 
DEZEMBRO 1993,  
TITULADO E SITUADO 
VARGEM GRANDE 
NO VERSO.
60 x 40 cm.

R$ 10.000 / 15.000

103



ÍNDICE DOS ARTISTAS

IOLE DE FREITAS

ESCULTURA EM 
POLICARBONATO COM 
TINTA AUTOMOTIVA.
177 x 99 cm.  

R$ 20.000 / 25.000

105

FÁBIO MIGUEZ

ACRÍLICA SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 1995  
NO VERSO.  
40 x 51 cm. 

R$ 10.000 / 15.000

104



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MANABU MABE

ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO, DATADO 65 E 
SITUADO WASHINGTON 
INFERIOR DIREITO.
102 x 87 cm.

R$ 80.000 / 120.000

106



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MANABU MABE

ABSTRAÇÃO.  
ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 1981  
INFERIOR ESQUERDO.  
ASSINADO E DATADO  
14-7-1981 NO VERSO. 
51 x 51 cm.

R$ 20.000 / 30.000

107

WEGA NERY 

322 – REFLEXOS VERMELHOS.  
ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 67  
INFERIOR DIREITO.  
ASSINADO, DATADO 67 E  
TITULADO NO VERSO.  
89 x 116 cm.

R$ 25.000 / 35.000

108



ÍNDICE DOS ARTISTAS

FLAVIO SHIRÓ

PORTICO DE PRAGA.
ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO, DATADO 1990, 
TITULADO E SITUADO  
PARIS NO VERSO. 
129 x 131 cm.

R$ 40.000 / 60.000

109



ÍNDICE DOS ARTISTAS

DANIEL SENISE

OBRA MONO. 
TINTA ACRÍLICA SOBRE TECIDO 
COLADO EM CHAPA DE ALUMÍNIO.
ASSINADO, DATADO 2009  
E TITULADO NO VERSO.
165 x 150 cm.

R$ 80.000 / 120.000

110



ÍNDICE DOS ARTISTAS

CLAUDIA JAGUARIBE 

DA SÉRIE “QUANDO EU VI”, 2007.
IMPRESSÃO DIGITAL  
EM METACRILATO.  
EDIÇÃO 3/5. DÍPTICO.  
110 x 146 cm.

R$ 15.000 / 20.000

111

CLAUDIA JAGUARIBE 

IGARAPÉ I.  
DA SÉRIE “QUANDO EU VI”, 2007.
C-PRINT. EDIÇÃO 4/5. 
122 x 165 cm

R$ 25.000 / 35.000

112



ÍNDICE DOS ARTISTAS

DETALHE DA CABECEIRA DA CAMA 
LOTE 139



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

CAMA DE CASAL EM  
JACARANDÁ DA BAHIA.  
DÉCADA DE 60. 
COM SELO DO ARTISTA. 
100 x 160 x 203 cm.

R$ 15.000 / 20.000

113

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

ESPELHO EM CAVIÚNA. 
DÉCADA DE 60.  
COM SELO DO ARTISTA.
65 cm. 

R$ 3.000 / 5.000

114
Participou da exposição: “Joaquim Tenreiro: 
Ao mestre com carinho”, Rio Design Center, 
de 26/09/91 a 13/10/91.

JOAQUIM TENREIRO

PAR DE MESINHAS DE CABECEIRA  
EM JACARANDÁ DA BAHIA.  
DÉCADA DE 60. COM SELO DO ARTISTA.
50 x 54 x 33 cm.

R$ 35.000 / 55.000

115
Participou da exposição:  
“Joaquim Tenreiro: Ao mestre  
com carinho”, Rio Design Center,  
de 26/09/91 a 13/10/91.

DETALHE DA GAVETA



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

MESINHA EM JACARANDÁ 
DA BAHIA. DÉCADA DE 60.
73 x 72 x 44 cm.

R$ 15.000 / 25.000

116

JOAQUIM TENREIRO

CÔMODA COM 12 GAVETAS  
EM CAVIÚNA. DÉCADA DE 60. 
COM SELO DO ARTISTA.
85  x 140 x 50 cm.

R$ 35.000 / 55.000

117
Participou da exposição: 
“Joaquim Tenreiro: Ao mestre 
com carinho”, Rio Design 
Center, de 26/09/91 a 13/10/91.

DETALHE DAS GAVETAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

MESA DE CENTRO   
EM MADEIRA E  
TAMPO DE VIDRO. 
29 x 140 x 65 cm.

R$ 15.000 / 25.000

120

JOAQUIM TENREIRO

PAR DE MESAS LATERAIS  
EM JACARANDÁ DA BAHIA  
E TAMPO DE VIDRO.  
COM SELO DO ARTISTA. 
65 x 75 x 75 cm.

R$ 35.000 / 55.000

118

JOAQUIM TENREIRO

PAR DE MESAS LATERAIS  
EM JACARANDÁ DA BAHIA  
E TAMPO DE VIDRO.  
COM SELO DO ARTISTA. 
65 x 75 x 75 cm.

R$ 35.000 / 55.000

119



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

BANCO EM JACARANDÁ 
DA BAHIA.  
DÉCADA DE 60.
27 x 292 x 73 cm.

R$ 15.000 / 25.000

122

JOAQUIM TENREIRO

MESA DE ESCRITÓRIO COM 
3 GAVETAS EM JACARANDÁ  
DA BAHIA. COM SELO DO ARTISTA.
74 x 150 x 70 cm.

R$ 20.000 / 30.000

121

DETALHE DAS GAVETAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

CONJUNTO DE SOFÁ E PAR DE 
POLTRONAS EM MADEIRA  
E ESTOFADO EM TECIDO. 
DÉCADA DE 60.
sofá: 72 x 300 x 88 cm.
poltrona: 72 x 87 x 80 cm.

R$ 20.000 / 30.000

123

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

PAR DE CADEIRAS PÉ PALITO 
EM MADEIRA PINTADA.  
DÉCADA DE 60.
79 x 52 x 43 cm.

R$ 10.000 / 15.000

124

JOAQUIM TENREIRO

POLTRONA EM  
MADEIRA E COURO.
DÉCADA DE 60.
98 x 68 x 83 cm.

R$ 2.000 / 4.000

125

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

MESA DE CENTRO EM JACARANDÁ  
DA BAHIA E TAMPO DE MÁRMORE. 
DÉCADA DE 60. COM SELO DO ARTISTA.
32 x 102 x 102 cm.

R$ 30.000 / 50.000

126

JOAQUIM TENREIRO

MESA DE CENTRO EM JACARANDÁ  
DA BAHIA E TAMPO DE MÁRMORE. 
DÉCADA DE 60. COM SELO DO ARTISTA.
32 x 160 x 72 cm.

R$ 30.000 / 50.000

127



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

BUFFET COM 4 GAVETAS 
EM JACARANDÁ DA BAHIA. 
DÉCADA DE 60.  
COM SELO DO ARTISTA. 
80 x 300 x 40 cm.

R$ 20.000 / 30.000

129

JOAQUIM TENREIRO

APARADOR EM  
JACARANDÁ DA BAHIA. 
COM SELO DO ARTISTA.  
57 x 150 x 55 cm.

R$ 30.000 / 50.000

128

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

SALA DE JANTAR. CONJUNTO 
COM MESA  E 10 CADEIRAS 
EM JACARANDÁ DA BAHIA E 
PALHINHA. DÉCADA DE 60.
mesa: 74 x 300 x 120 cm.
cadeiras: 77 x 58 x 50 cm.

R$ 250.000 / 350.000

130

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS
DETALHE DA BIBLIOTECA  
LOTE 156



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

BIBLIOTECA EM MADEIRA.  
DÉCADA DE 60.
PARTE INFERIOR E PUXADORES  
NÃO SÃO ORIGINAIS DO ARTISTA.
295 x 392 x 45 cm.

R$ 25.000 / 35.000

131

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOAQUIM TENREIRO

BIOMBO COM 4 FOLHAS EM 
JACARANDÁ DA BAHIA.
DÉCADA DE 60.
160 x 200 cm. 

R$ 40.000 / 60.000

132

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

MIRIAN 

ÓLEO SOBRE PLACA.
ASSINADO E DATADO 81  
LATERAL DIREITA.
44 x 34 cm.

R$ 10.000 / 15.000

133

MIRIAN 

ÓLEO SOBRE PLACA.
ASSINADO E DATADO 80  
LATERAL DIREITA.
41 x 31 cm.

R$ 8.000 / 12.000

134



ÍNDICE DOS ARTISTAS

OSWALDO GOELDI

BAIRRO POBRE.  
XILOGRAVURA.  
TITULADO E NUMERADO 1/13  
INFERIOR ESQUERDO. 
32 x 24 cm.

R$ 10.000 / 15.000

136

OSWALDO GOELDI

DANÇA DO SOL.  
XILOGRAVURA.  
ASSINADO INFERIOR DIREITO.  
TITULADO E NUMERADO 1/12  
INFERIOR ESQUERDO. 
32 x 24 cm.

R$ 8.000 / 12.000

135

OSWALDO GOELDI

GRAFITE SOBRE PAPEL.  
ASSINADO INFERIOR DIREITO.  
25 x 18 cm.

R$ 9.000 / 13.000

137



ÍNDICE DOS ARTISTAS

CARLOS VERGARA

DUAS FIGURAS. 
GUACHE E NANQUIM  
SOBRE PAPEL.  
ASSINADO, DATADO 65  
E TITULADO NO VERSO. 
50 x 67 cm.

R$ 20.000 / 30.000

138

CARLOS VERGARA

GUACHE E NANQUIM  
SOBRE PAPEL.  
ASSINADO E DATADO 65  
INFERIOR DIREITO.  
67 x 50 cm.

R$ 20.000 / 30.000

139



ÍNDICE DOS ARTISTAS

FARNESE DE ANDRADE

O SER E O SEIO.
TALHA EM MADEIRA  
COM COMPOSIÇÃO. 
ASSINADO, DATADO 79 E 
TITULADO NO VERSO. 
135 x 27 x 22 cm.

R$ 80.000 / 120.000

140

FARNESE DE ANDRADE

O SER.
TALHA EM MADEIRA  
COM COMPOSIÇÃO. 
ASSINADO, DATADO 76  
E TITULADO NO VERSO. 
122 x 31 x 20 cm.

R$ 80.000 / 120.000

141



ÍNDICE DOS ARTISTAS

PABLO PICASSO

VASE AU DÉCOR PASTEL - VASO 
TORNEADO DE BARRO VERMELHO 
CHAMOTADO COM DECORAÇÃO EM  
TONS PASTÉIS (BRANCO, VERDE, AMARELO, 
AZUL, PRETO). NUMERADO 33/200,  
COM INCISÃO ‘EDIÇÃO PICASSO’ E  
CARIMBADA COM OS SELOS DE CERÂMICA  
‘EDITION PICASSO’ E ‘MADOURA PLEIN FEU’ 
NA PARTE INFERIOR. 1953.
32 cm de alt.

R$ 50.000 / 70.000

142

FRANCISCO BRENNAND

PÁSSARO.  
CERÂMICA. ASSINADA  
E DATADA 1982  
LATERAL ESQUERDA.
71 x 29 x 29 cm. 

R$ 14.000 / 18.000

143



ÍNDICE DOS ARTISTAS

JOSÉ PANCETTI

VASO DE FLORES.
ÓLEO SOBRE MADEIRA. 
ASSINADO INFERIOR ESQUERDO. 
40 x 30 cm.

R$ 35.000 / 55.000

144



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ELISEU VISCONTI

VILAREJO.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
53 x 64 cm.

R$ 30.000 / 50.000

146

ELISEU VISCONTI

PAISAGEM.  
ÓLEO SOBRE MADEIRA. 
ASSINADO E DATADO 1937  
NO VERSO.
35 x 26 cm.

R$ 14.000 / 18.000

145



ÍNDICE DOS ARTISTAS

ENRICO BIANCO 

JANGADA.  
ÓLEO SOBRE PLACA. 
ASSINADO E DATADO 1969 
INFERIOR DIREITO.  
34 x 24 cm.

R$ 3.000 / 5.000

147

EMERIC MARCIER 

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 62 
INFERIOR DIREITO.  
60 x 73 cm.

R$ 6.000 / 9.000

148



ÍNDICE DOS ARTISTAS

VICTOR MANUEL 

FIGURA FEMININA.
GUACHE SOBRE PAPEL.
ASSINADO INFERIOR 
ESQUERDO.
55 x 38 cm.

R$ 8.000 / 12.000

149

ALFREDO CESCHIATTI 

GUANABARA.  
ESCULTURA EM BRONZE. 
ASSINADA.
16 x 45 x 11 cm.

R$ 14.000 / 18.000

151

BRUNO GIORGI 

MÚSICO.  
ESCULTURA EM BRONZE.
ASSINADA NA BASE.
33 x 15 x 8 cm.

R$ 8.000 / 12.000

150



ÍNDICE DOS ARTISTAS

VICTOR BRECHERET 

FIGURA FEMININA.  
ESCULTURA EM BRONZE.  
ASSINADA NA BASE.  
41 x 14 x 12 cm.

R$ 30.000 / 50.000

152

VICTOR BRECHERET 

FIGURA FEMININA.  
ESCULTURA EM BRONZE.  
ASSINADA NA BASE.  
43 x 15 x 12 cm.

R$ 30.000 / 50.000

153



ÍNDICE DOS ARTISTAS

YOLANDA MOHALYI 

AQUARELA SOBRE PAPEL.  
33 x 37 cm.

R$ 15.000 / 20.000

154

ANTÔNIO GOMIDE 

ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 58 
INFERIOR ESQUERDO.
49,5 x 59,5 cm.

R$ 40.000 / 60.000

155



ÍNDICE DOS ARTISTAS

VÉIO 

ESCULTURA EM  
MADEIRA PINTADA.
ASSINADA NA  
PARTE SUPERIOR.
120 x 30 x 34 cm.

R$ 15.000 / 20.000

156

ÍNDICE DOS ARTISTAS



ÍNDICE DOS ARTISTAS

GLAUCO RODRIGUES

SÃO SEBASTIÃO (TIÃO DO BRASIL).
ACRÍLICA SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 1985 / 1986 
SUPERIOR DIREITO. ASSINADO, 
DATADO 1986, TITULADO E SITUADO 
RIO DE JANEIRO NO VERSO.
250 x 100 cm.  

R$ 60.000 / 80.000

157
Reproduzido no livro Glauco 
Rodrigues. Rio de Janeiro,  
Editora Salamandra,  1989, p. 114. 
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especial pelo decreto 22.427/33, e suas disposições complementares.
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